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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Για την Παροχή υπηρεσιών, Συντονισμού και Επιμέλειας για την πραγματοποίηση 

Δράσεων υπερτοπικού χαρακτήρα, χρηματοδοτημένων από τους ίδιους πόρους και 

από το Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων, της Περιφέρειας Κρήτης και ειδικότερα, 

για πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις και δράσεις, δράσεις ευαισθητοποίησης 

και εκδόσεων και για δράσεις αναπτυξιακού χαρακτήρα-συνέδρια, στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους τομείς Αθλητισμού- 

Πολιτισμού 2023. 

 

Η Περιφέρεια Κρήτης διοργανώνει την Πολιτιστική δράση με τίτλο «Συντονισμός και Επιμέλεια 

για την πραγματοποίηση διοργανώσεων και συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης» , για την 

υλοποίηση της οποίας εισηγούμαστε τη δαπάνη παροχής υπηρεσιών, Συντονισμού και Επιμέλειας 

για την πραγματοποίηση  μέρους των πολυπληθών δράσεων (περίπου 450 δράσεις) της 

Περιφέρειας Κρήτης, που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο υλοποίησης των υπερτοπικών 

Διοργανώσεων και Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης, για τους τομείς Αθλητισμού- 

Πολιτισμού 2023, όπως αυτές  περιγράφονται στο σχέδιο δράσης της Δ/νσης Πολιτισμού και 

Αθλητισμού της Περιφέρειας Κρήτης 2023.  

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την υπ. αρ. 3239/2023 Απόφαση Ανάληψης 

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) (ΑΔΑ: 9ΞΝΘ7ΛΚ-6ΓΓ), Φορέας 00-071 και ΚΑΕ 071-009179 και με ενάριθμο 

00.14.23.002, στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους 

τομείς Αθλητισμού- Πολιτισμού 2023.  

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε την παρακάτω επιχείρηση και μόνο, να καταθέσει εντός (5) 

ημερών την ανάλογη με τις υπηρεσίες που της ζητούνται, οικονομική προσφορά και σύμφωνα με 

το γεγονός ότι η προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης επιτρέπεται, όταν η 

εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, είναι ίση ή κατώτερη από το όριο των τριάντα χιλιάδων 30.000 

€ άρθρο 118 παρ 1 του Ν 4412 /2016 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 50 του Ν 4782/ 2021: 
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1)« SUSTAINABILITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.»: Οικονομική προσφορά για την Παροχή 

υπηρεσιών Συντονισμού και Επιμέλειας για την πραγματοποίηση Δράσεων υπερτοπικού 

χαρακτήρα, χρηματοδοτημένων από τους ίδιους πόρους και από το Πρόγραμμα Δημόσιων 

Επενδύσεων, της Περιφέρειας Κρήτης και ειδικότερα για την πραγματοποίηση  μέρους (315 

δράσεων) των πολυπληθών δράσεων της Περιφέρειας Κρήτης ( πολιτιστικές και αθλητικές 

εκδηλώσεις και δράσεις, δράσεις ευαισθητοποίησης και εκδόσεων και για δράσεις αναπτυξιακού 

χαρακτήρα-συνέδρια), του 2023, έως του συνολικού κόστους 31.800,00 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Συγκεκριμένα, η δράση αφορά στη δαπάνη παροχής υπηρεσιών Συντονισμού και Επιμέλειας για 

την πραγματοποίηση 315 Δράσεων υπερτοπικού χαρακτήρα, χρηματοδοτημένων από τους ίδιους 

πόρους και από το Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων, της Περιφέρειας Κρήτης και ειδικότερα, 

για πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις και δράσεις, δράσεις ευαισθητοποίησης και εκδόσεων 

και για δράσεις αναπτυξιακού χαρακτήρα-συνέδρια. Οι παραπάνω δράσεις, εγκρίνονται κατά 

περίπτωση από την Οικονομική επιτροπή της Περιφέρειας Κρήτης και από τη Δ/νση Σχεδιασμού 

και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης Περιφέρειας Κρήτης.  

Οι ήδη εγκεκριμένες με τον παραπάνω τρόπο δράσεις, θα καταγραφούν στην σύμβαση που θα 

υπογραφτεί με την επιχείρηση. Ο διαχωρισμός των εκκαθαρισμένων παραδοτέων δράσεων ανά 

μήνα, θα πραγματοποιηθεί εντός της σύμβασης.  

Η δαπάνη περιλαμβάνει υπηρεσίες που αφορούν στην  επαφή με πολιτιστικούς, αθλητικούς 

φορείς και φορείς του Δημοσίου με τους οποίους συνδιοργανώνουμε δράσεις καθώς και στη 

επαφή με Εταιρείες που αναθέτουμε τις διοργανώσεις μας, με σκοπό τον συντονισμό των 

δράσεων καθώς και την επιμέλεια και την πραγματοποίηση των  διαδικασιών εκκαθάρισης, για 

την υλοποίηση και ολοκλήρωσή τους. 

 

Ο επιμερισμός δαπάνης και η παραλαβή των ανωτέρω υπηρεσιών, θα γίνει σύμφωνα με τα 

παρακάτω παραδοτέα: 

1ο  Παραδοτέο: Παροχή υπηρεσιών Συντονισμού και Επιμέλειας για την πραγματοποίηση 

Δράσεων υπερτοπικού χαρακτήρα, χρηματοδοτημένων από τους ίδιους πόρους και από το 

Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων, της Περιφέρειας Κρήτης, με ημερομηνία παράδοσης και 

ολοκλήρωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών, από τις 20 Ιουλίου 2023 έως τις 20 Αυγούστου 2023 

(για 105 δράσεις και όπως αυτές θα καταγραφούν στη Σύμβαση) , με ενδεικτικό κόστος 10.600,00 

ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

2ο  Παραδοτέο: Παροχή υπηρεσιών Συντονισμού και Επιμέλειας για την πραγματοποίηση 

Δράσεων υπερτοπικού χαρακτήρα, χρηματοδοτημένων από τους ίδιους πόρους και από το 

Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων, της Περιφέρειας Κρήτης, , με ημερομηνία παράδοσης και 

ολοκλήρωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών, από τις 20 Αυγούστου 2023 έως τις 20 Σεπτεμβρίου 

2023 (για 105 δράσεις και όπως αυτές θα καταγραφούν στη Σύμβαση) , με ενδεικτικό κόστος 

10.600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

3ο  Παραδοτέο: Παροχή υπηρεσιών Συντονισμού και Επιμέλειας για την πραγματοποίηση 

Δράσεων υπερτοπικού χαρακτήρα, χρηματοδοτημένων από τους ίδιους πόρους και από το 

Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων, της Περιφέρειας Κρήτης, με ημερομηνία παράδοσης και 

ολοκλήρωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών, από τις 20 Σεπτεμβρίου 2023 έως τις 20 Οκτωβρίου 





2023 (για 105 δράσεις και όπως αυτές θα καταγραφούν στη Σύμβαση), με ενδεικτικό συνολικό 

κόστος 10.600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των Τριάντα μία χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (31.800,00 

€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

Επίσης, η παραπάνω επιχείρηση θα πρέπει να προσκομίσει εντός (5) ημερών τα παρακάτω: 

 

1)Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού 

προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι : «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 

1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του 

διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 

αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα». 

 Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν στο 

πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016».   

2) Φορολογική ενημερότητα, σε ισχύ. 

3) Ασφαλιστική ενημερότητα για κύρια και επικουρική  ασφάλιση, σε ισχύ. 

4) Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου ή άλλου αρμόδιου 

επαγγελματικού μητρώου που να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα(30) εργάσιμες ημέρες 

πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό καθώς και το ειδικό 

επάγγελμα. 

5) Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος 

α) Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση 

νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης . 

Εφόσον η  νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας 

αρχής (π.χ ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον  έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) 

εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του. 

 

Σε περίπτωση μεταβολής του χρόνου ή του τόπου διεξαγωγής της εκδήλωσης, λόγω έκτακτων 

περιστατικών που επικρατούν στη χώρα ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας, η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί σε νέο χρόνο ή τόπο χωρίς να απαιτείται τροποποίηση της Πρόσκλησης για τον 

λόγο αυτό. 

 

Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 

(ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr. 

 

 

 

                                                               Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ 
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